
 
 
 

 

ACTA DE LA DÉCIMA SESIÓN DE LA COMISIÓN  EDILICIA DE PROMOCIÓN   

DEL DESARROLLO ECONÓMICO Y DEL TURISMO DE GUADALAJARA. 

 
Habla el Regidor Presidente, Beno Albarrán Corona.  
 
Buen día a todas las personas presentes, así como las y los regidores que nos 
acompañan, les doy la más cordial bienvenida.  
Siendo las 13:23 horas del día martes 21 de septiembre del año 2021 y con 
fundamento en lo dispuesto por los artículos 110, 111, 112, 115, 116 y 118 del 
Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, damos inicio a la décima sesión de 
la Comisión Edilicia y Permanente de Promoción del Desarrollo Económico y del 
Turismo, a la que damos inicio proponiendo el siguiente orden del día: 
 

PRIMERO. Registro de asistencia y declaración de quórum legal. 
 
SEGUNDO. Lectura y en su caso debate y aprobación del acta 
correspondiente a la novena sesión llevada a cabo en este recinto con 
fecha 27 de enero del año 2020. 
 
TERCERO. Informe final de labores de la Comisión Edilicia de Promoción 
del Desarrollo Económico y del Turismo. 
  
CUARTO. Asuntos varios. 

 
QUINTO. Aprobación del acta de la décima sesión ordinaria de la Comisión 
Edilicia de Promoción del Desarrollo Económico y del Turismo. 
 
SEXTO.  Clausura de la sesión. 

 
 
De no existir inconveniente con el orden del día propuesto, les pido manifestar su 
aprobación. 
 



 
 
 
Aprobado.  
 
Cumpliendo con el primer punto del orden del día, cedo el uso de la voz al 
Secretario Técnico de la Comisión, y aprovecho para presentarles al Lic. José de 
Jesús Ortega Jiménez, asimismo, solicito que proceda a nombrar lista de 
asistencia de mis compañeras y compañeros regidores para la validación del 
quórum legal de  nuestra comisión: 
 
Habla Secretario técnico José de Jesús Ortega Jiménez. 
 
Muchas gracias señor Presidente. Procedemos a tomar lista de asistencia de esta 
comisión. Damos cuenta que el día de hoy mediante oficio de las regidoras Alicia 
Judith y Gloria Carranza notifican su inasistencia a esta sesión 
 
 

REGIDOR/REGIDORA PRESENTE AUSENTE 
Regidora Gloria Carranza González.   x 
Regidor José de Jesús Hernández Barbosa. Si  
Regidor Luis Cisneros Quirarte. Si  
Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo. Si  
Regidora Alicia Judith Castillo Zepeda.   x 
Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez.   
Regidor Beno Albarrán Corona. Si  

 
Visto lo anterior, se confirma la existencia del quórum legal, es cuanto Sr. 
Presidente. 
 
Habla el regidor Presidente de la comisión, Beno Albarrán Corona. 
 
Gracias, señor Secretario.  
 
En seguimiento al punto 2 del orden del día,  respecto del acta correspondiente a 
la novena sesión ordinaria de esta comisión, llevada a cabo en este recinto con 
fecha 27 de enero del año 2020, misma que les fue enviada a sus correos 
electrónicos para su lectura y análisis, les pregunto: primeramente si por economía 
procesal, es de aprobarse la omisión de la lectura del acta, los que estén de 
acuerdo, favor de manifestarlo levantando su mano.  
 
Gracias, aprobado.  
 
Muchas gracias, ahora les pregunto si es de aprobarse el acta citada, 
correspondiente a la novena sesión de nuestra comisión, los que estén a favor, 
manifestarlo levantando su mano. 
 
Aprobado. 
 



 
 
 
En seguimiento al punto 3 del orden del día,  Informe final de labores de la 
Comisión Edilicia de Promoción del Desarrollo Económico y del Turismo. Dicho 
documento les fue hecho llegar oportunamente previo a esta sesión, para su 
revisión, asimismo, aunque es una situación obvia, vale la pena mencionar que a 
consecuencia de la pandemia que hasta el día de hoy nos seguimos enfrentando, 
las actividades de nuestra comisión se han visto mermadas, en mi caso 
particularmente como ustedes saben, siempre he sido parte del grupo vulnerable, 
incluso fui diagnosticado como positivo en covid-19 pero afortunadamente ya me 
encuentro recuperado, sin embargo, por parte de nuestra regiduría hemos hecho 
un esfuerzo por mantenernos con la misma visión y proyección que desde el 2018 
nos planteamos, y buscar el desarrollo económico de nuestra ciudad.  
 
Parte de esto es que las iniciativas que presentamos buscan impulsar el constante 
crecimiento de nuestra economía, como ejemplo de ello, la restauración y 
recuperación de mercados municipales para así poder trabajar desde las bases, 
que la economía local fluya y que nuestras políticas públicas beneficien a las 
mayorías, en los sectores más populares. Además de esto, también se propuso el 
crear espacios para trabajar un turismo cultural en nuestro municipio,  seguir 
sumando esfuerzos para acrecentar todos los atractivos turísticos de Guadalajara. 
 
Desde el Fideicomiso de Turismo de la Zona Metropolitana de Guadalajara, su 
servidor ha trabajado en representación del Gobierno Municipal, de la mano con 
las cámaras y los diferentes sectores de la iniciativa privada, con el objetivo de 
atraer y promover el desarrollo económico y turístico de nuestra ciudad. 
 
Quiero tomar este momento también para agradecer a cada uno de ustedes por 
compartir este espacio con su servidor, el haber trabajado de la mano de ustedes 
estos tres años me ha dejado una experiencia muy positiva a mi vida, aprendí 
mucho de ustedes y en todo momento me hicieron sentir respaldado, en un mismo 
equipo, con un mismo objetivo, eso es invaluable.  
 
Me queda claro que cuando nos sumamos como cuerpo edilicio de esta 
administración los colores quedaron a un costado, todas y todos hemos 
demostrado que cuando existe voluntad, en verdad se puede trabajar en conjunto, 
independientemente de nuestra inclinación política, de las aspiraciones de cada 
uno de nosotros, es decir, dejamos de lado los intereses personales y nuestro 
desempeño siempre fue con el impulso de un interés colectivo, el interés de las y 
los tapatíos, de eso no tengo duda.  
 
En verdad les agradezco su dedicación y su apoyo en todo momento, sepan que 
en mí tienen un amigo al finalizar todo esto. 
 
Por otro lado, en cumplimiento al cuarto punto del orden del día, asuntos varios, 
¿Algún tema que las o los regidores quieran exponer? 
 
 



 
 
 
Habla Regidor José de Jesús Hernández Barbosa. 
 
Muchas gracias Presidente de la comisión Don Beno Albarrán. Yo pienso que esta 
síntesis del informe que nos brindas es un pequeño reflejo de los logros de la 
Comisión de Desarrollo Económico, sobretodo como bien dices, que la pandemia 
nos obligó u obligó a muchos pequeños comercios a cerrar puertas, algunos 
tuvieron que cerrar de manera definitiva y el trabajo realizado como lo mencionas, 
desde el Fideicomiso de Turismo, creo que fue una herramienta estupenda en 
este tiempo de crisis y nos permitió como Ayuntamiento ayudarle a algunos otros 
para que resurgieran, pero las cosas no se logran de manera automática, no 
surgen porque sí, sino que lo que se logra es sin duda el trabajo de muchos, y en 
este caso de tu persona como Presidente de la Comisión de Desarrollo Económico 
y como representante del Ayuntamiento de Guadalajara en el Fideicomiso, 
entonces pudimos aportar algo, unos más y otros menos; mi compañero Paez 
siempre estuvo al frente de sus responsabilidades, y sus aportaciones  fueron 
valiosas para el buen resultado de la Comisión. No me queda más que felicitarnos 
por el trabajo realizado y desear que para un futuro inmediato a todos nos vaya 
mejor, y felicidades Beno. 
 
Habla el regidor Presidente de la comisión, Beno Albarrán Corona. 
 
Muchas gracias, ¿Alguien más? 
 
Habla el regidor Víctor Manuel Paez Calvillo. 
 
Pues a mí no me queda nada más que agradecerte Beno, el haber trabajado 
juntos, participado en esta administración, sé del empeño que le pusiste pues, 
todo el esfuerzo, porque esta Comisión de Promoción del Desarrollo Económico 
tuviese los ánimos que en otras administraciones no se habían dado, eso es muy 
valioso, esa parte que queda, agradecerle a José de Jesús, a ti y a los demás 
integrantes de esta Comisión, el que hayamos podido, como bien lo dices, poner 
por delante a Guadalajara antes que los intereses personales o del grupo que 
cada uno de nosotros representamos. Enhorabuena para lo que venga y pues 
igual que tú, aquí está mi afecto y aquí está mi cariño para que podamos después 
de esta administración, Jesús, Beno, que podamos mantener esta relación 
afectiva entre nosotros. Muchas gracias y felicidades a Jesús por el encargo de 
Secretario Técnico de esta Comisión y a todo su equipo que han hecho u 
espléndido trabajo. 
 
Habla el regidor Presidente de la comisión, Beno Albarrán Corona. 
 
Muchísimas gracias a ustedes y de hecho quiero comentar lo siguiente, el hecho 
de esta amistad que en algunos casos se dio hace tres años, yo de hecho hace 
tres años conocí aquí al Regidor José de Jesús, e hicimos click inmediatamente, el 
caso de Paez me tomó más tiempo de conocernos pero igualmente hicimos click y 
una de las cosas más importantes es saber, es entender que esta amistad no 



 
 
 
termina con esta administración, o sea, lo que nos vincula, esta amistad que 
tenemos esto va por muchos años más y eso es lo que cuenta, estos tres años 
estuvimos trabajando, estuvimos laborando, estuvimos apoyándonos unos a otros, 
tuvimos debates, tuvimos cosas buenas, cosas malas, pero al final de cuentas 
salimos adelante, yo creo que no me equivoco en lo más mínimo al comentar esto 
a ustedes, que en este cuerpo edilicio es uno de los mejores que se han dado aquí 
en Guadalajara, por la amistad, por la entrega, por la unión que hemos tenido 
todos los regidores y regidoras aquí en Guadalajara, así que les agradezco 
nuevamente eso y vamos con el siguiente punto del orden del día si les parece. 
 
En este caso particular, en el siguiente punto del orden del día, correspondiente 
a la aprobación del acta de ésta décima sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de 
Promoción del Desarrollo Económico y del Turismo, misma que será 
prácticamente el guión del desarrollo de la sesión, que por cierre de labores de 
nuestra comisión y en cumplimiento del artículo 8 y 15 de la Ley de Transparencia 
y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, sea de 
aprobarse por todas y todos nosotros, como parte del protocolo.  
 
A lo que les pregunto si es de aprobarse la dispensa de la lectura así como el acta 
correspondiente a ésta décima sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de 
Promoción del Desarrollo Económico y del Turismo, quienes estén a favor 
ayúdenme a levantar su mano. 
 
Aprobado, gracias. 
 
Concluido lo anterior, pasamos al último punto del orden del día, 
correspondiente a la clausura de la sesión. 
  
Siendo las 13:36 horas se declara por terminada esta Sesión Ordinaria de la 
Comisión Edilicia de Promoción del Desarrollo Económico y del Turismo, 
agradezco a todos su presencia, que pasen buen día. 
 

 
A T E N T A M E N T E 

GUADALAJARA, JALISCO. A 21 de septiembre del 2021. 
 
 
 
 
 
 

REGIDOR. BENO ALBARRÁN CORONA. 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE PROMOCIÓN DEL DESARROLLO 

ECONÓMICO Y DEL TURISMO. 
 



 
 
 

 
 
 
 

REGIDORA. GLORIA CARRANZA GONZÁLEZ. 
Vocal integrante de la Comisión Edilicia de Promoción del Desarrollo  

Económico y del Turismo. 
 
 
 
 

 
REGIDOR. JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA. 

Vocal integrante de la Comisión Edilicia de Promoción del Desarrollo  
Económico y del Turismo. 

 
 
 

 
REGIDOR. LUIS CISNEROS QUIRARTE.  

Vocal integrante de la Comisión Edilicia de Promoción del Desarrollo  
Económico y del Turismo. 

 
 
 
 

REGIDOR. VÍCTOR MANUEL PÁEZ CALVILLO.  
Vocal integrante de la Comisión Edilicia de Promoción del Desarrollo  

Económico y del Turismo. 
 
 
 
 
 

REGIDORA. ALICIA JUDITH CASTILLO ZEPEDA.  
Vocal integrante de la Comisión Edilicia de Promoción del Desarrollo  

Económico y del Turismo. 
 
 
 
 
 

REGIDORA. EVA ARACELI AVILÉS ÁLVAREZ. 
Vocal integrante de la Comisión Edilicia de Promoción del Desarrollo  

Económico y del Turismo. 


